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PROBLEMA 2

La funzione derivabile y = f(x) ha, per x € [=3,3], il grafico I', disegnato in figura 2. I' presenta
tangenti orizzontali per x = —1, x = 1, x = 2. Le aree delle regioni 4, B, C e D sono rispettivamente 2,
3,3 e 1. Sia g(x) una primitiva di f(x) tale che g(3) =—5.

Figura 2

1. Nel caso f(x) fosse esprimibile con un polinomio, quale potrebbe essere il suo grado minimo?
[Nlustra il ragionamento seguito.

2. Individua i valori di x € [—3, 3], per cui g(x) ha un massimo relativo e determina i valori di x per i
quali g(x) volge la concavita verso ’alto.

3. Calcola g(0) e, se esiste, il limi(x) i
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4. Siah(x) = 3 f(2x + 1), determina il valore di Ih(x)dx.
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